



## Глава СК России дал указание возбудить уголовное дело по факту происшествия в Московской области



В публичном пространстве получила распространение информация о том, что в Московской области, на трассе в районе города Люберцы мужчина стрелял из травматического пистолета по проезжающим мимо машинам.

По данному факту ГСУ СК России по Московской области организована проверка.

Александр Иванович Бастрыкин поручил исполняющему обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области Я.А. Яковлеву возбудить уголовное дело и представить доклад обо всех установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

13 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816664>